Поступок станет добрым делом

День донора прошёл в марте на нашем предприятии. В нём участвовали 30 человек.

Всемирный День донора отмечается 20 апреля, но городской Центр переливания крови планирует акции массовой сдачи крови заранее, чтобы все желающие присоединиться к содружеству доноров могли без лишней суеты пройти требуемые процедуры. Для нашего предприятия была назначена дата сдачи крови на 17 марта.

- Работники «Планты» ежегодно участвуют в подобных мероприятиях, говорит специалист по работе с молодёжью нашего завода Елена Козлова. Запасы крови требуют постоянного пополнения, да и банк доноров необходимо обновлять, поэтому среди заводчан, участвовавших в этой акции, было 10 новичков. В новом здании центра все процедуры проходили в приятной атмосфере чистоты и порядка организованно и слаженно.
- Я решила сдать кровь впервые, говорит Анастасия Коротких. Считаю, что это нужно и правильно. С одной стороны, чтобы сдать кровь, от тебя не требуется больших усилий и героизма, а с другой такой поступок станет добрым делом, помощью, а, возможно, и спасением для кого-то.

Кроме ребят, участвовавших в этой акции впервые, есть на нашем заводе работники, которые сами по своему желанию регулярно сдают кровь. И в прошлом номере наша газета писала о том, что звание Почётный донор России получила работница цеха 14 Светлана Николаевна Фархутдинова.

Оксана МАРОЧКИНА, редактор газеты «Вперед» АО «ХЗ«Планта».



На снимке: Анастасия Коротких в Центре переливания крови.